

Лучший учитель-дефектолог

11 апреля 2019 года на базе школы № 52 г.Краснодара были подведены итоги VII краевого конкурса профессионального мастерства среди педагогов «с большим сердцем», которые работают с детьми с особыми образовательными потребностями.

В этом году 41 учитель-дефектолог из разных образовательных организаций Краснодарского края приняли участие в конкурсе. Педагоги проходили испытания несколько дней: показали свой творческий потенциал, продемонстрировали педагогическое мастерство, владение современными коррекционными технологиями и приемами обучения.



В конкурсе две номинации: вместе с опытными коллегами свое профессиональное мастерство продемонстрировали и молодые педагоги.

Победителем краевого профессионального конкурса «Учитель-дефектолог - 2019» в номинации «Лучший молодой учитель-дефектолог» признана Нина Эйвазова, учитель-дефектолог ГБОУ школы №59 города Краснодара.

А призером стала - Мария Александровна Васильева, учитель чтения и письма ГКОУ КК школы-интерната города Темрюка.



Мария Александровна – молодой учитель, классный руководитель 8а класса. В марте 2019 года одержала победы во Всероссийском конкурсе «Моё призвание – учитель» и блиц-олимпиаде «Время знаний» на тему: «Инклюзивное образование. Обучение детей с ограниченными возможностями», организаторами которых являются Всероссийское СМИ «Портал педагога» и «Время знаний». А её ученики стали победителями региональной викторины «Золотое перо» (для 8 класса) «Портала Педагога» и Всероссийской олимпиады «Время знаний» по предмету «Литература. 8 класс» и «Русский язык. 6 класс».

Поздравляем Васильеву Марию Александровну с заслуженной победой в конкурсе, желаем не останавливаться на достигнутом, всегда идти вперёд, покорять любые вершины. Пусть на пути к успеху Вам всегда светит счастливая звезда!